

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.22	本文4行目	～で尋ねる形と 疑問代名詞 + est-ce(~)? となる	～で尋ねる形と ② 疑問代名詞 + est-ce(~)? となる
初版 p.23	シチュエーション2	C'est quoi ? C'est_un hotel*1 ?	C'est quoi ? C'est_un_hotel*1 ?
初版 p.37	7行目	冠詞は so <u>w</u> e 「いくらか(ある)」	冠詞は so <u>m</u> e 「いくらか(ある)」
初版 p.62	下から5行目	ギ <u>ヨ</u> ームは彼女に	ギ <u>ヨ</u> ームは彼女に
初版 p.79	本文4行目	ドヌ シ <u>ユ</u> ー donne sur	ドヌ ス <u>ユ</u> ー donne sur
〃	下から3行目	これは本ですか？	これはモ <u>ディ</u> アノの本ですか？
〃	最終行	探している本ですか？	探しているモ <u>ディ</u> アノの本ですか？
初版 p.92	本文2行目	複合過去形と半過去形を見ても しょう	複合過去形を見てください
初版 p.112	下から7行目	レストランに私たちを	レストランの <u>夕</u> 食に私たちを
初版 p.116	下から7行目	いいえ、マドレー <u>ル</u> だけど。	いいえ、マドレー <u>ヌ</u> だけど。
初版 p.137	下から8行目	必要に応じて - <u>ce</u> , -là を	必要に応じて - <u>ci</u> , -là を
初版 p.143	下から5行目	ヌウ ア Nous allons à	ヌウ <u>ザ</u> ロン ア Nous allons à
初版 p.150	序数の表	2 ^e	2 ^d /2 ^{de}
初版 p.161	1、2行目	ス <u>ユ</u> イル S'il	ス <u>イ</u> ル S'il